From: Irina DruZinina <irina.druzinina@fm.gov.lv>

Sent: Thursday, May 11, 2023 11:56

To: Lolita Melke-Prizavoite <Lolita.Melke@vm.gov.Ilv>

Subject: RE: Par likumprojektu "Grozijumi Arstniecibas likuma" (22-TA-231): Pieteikums sniegt atzinumu
no Finansu ministrija

Labdien.

Finansu ministrija atbilstosi kompetencei ir izskatijusi no Veselibas
ministrijas §.g. 11.maija elektroniski sanemto precizéto likumprojekta “Grozijumi
Arstniecibas likuma” anotaciju un informée, ka neiebilst ta izskatisanai Ministru
kabineta sede.

Ar cienu

Irina DruZinina

BudZeta departamenta

Labklajibas sféras finanséSanas nodalas vecaka eksperte
E-pasts: irina.druzinina@fm.gov.lv

Talr.: 28014655

WSazinies MS Teams
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From: Lolita Melke-Prizavoite <Lolita.Melke@vm.gov.lv>

Sent: ceturtdiena, 2023. gada 11. maijs 11:32

To: Irina Druzinina <irina.druzinina@fm.gov.lv>

Cc: Sanita Janka <Sanita.Janka@vm.gov.lv>; Valdis Mikelsons <valdis.mikelsons@vm.gov.lv>; Laura
Boltane <Laura.Boltane@vm.gov.lv>; Gundega Ozolina <Gundega.Ozolina@vm.gov.lv>; Igors Belovs
<lgors.Belovs@vm.gov.|v>

Subject: Re: Par likumprojektu "Grozijumi Arstniecibas likuma" (22-TA-231): Pieteikums sniegt atzinumu
no Finansu ministrija

Labdien!

Pielikuma nostutam elektroniskai saskanoSanai precizéto likumprojekta anotaciju
"Grozijumi Arstniecibas likuma" (22-TA-231) (precizéjumi iekrasoti dzeltena krasa).
Lidzam Finan$u ministrijas saskanojumu.

Paldies.

Ar cienu

Lolita Melke-Prizavoite

i Vecaka eksperte
Veselibas ministrija
Arstniecibas kvalitates nodala

+371 67876165


mailto:%20irina.druzinina@fm.gov.lv
sip:irina.druzinina@fm.gov.lv

http://www.vm.gov.lv

Latvijas Republikas Veselibas ministrija

Brivibas iela 72 k-1, Riga, LV-1011, Latvija
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From: Lolita Melke-PriZavoite <Lolita.Melke@vm.gov.lv>

Sent: Wednesday, May 10, 2023 16:06

To: Irina DruZinina <irina.druzinina@fm.gov.lv>

Cc: Sanita Janka <Sanita.Janka@vm.gov.lv>; Valdis Mikelsons <valdis.mikelsons@vm.gov.lv>; Laura
Boltane <Laura.Boltane@vm.gov.lv>; Gundega Ozolina <Gundega.Ozolina@vm.gov.lv>

Subject: Par likumprojektu "Grozijumi Arstniecibas likuma" (22-TA-231): Pieteikums sniegt atzinumu no
Finansu ministrija

Labdien!

Pielikuma nostitam elektroniskai saskanosanai precizéto likumprojekta anotaciju
"Grozijumi Arstniecibas likuma" (22-TA-231) (precizéjumi iekrasoti dzeltena krasa).
Lidzam FinanS$u ministrijas saskanojumu.

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

Sent: Wednesday, May 10, 2023 10:56

To: Lolita Melke-Prizavoite <Lolita.Melke@vm.gov.Ilv>

Subject: RE: 22-TA-231: Pieteikums sniegt atzinumu no FinanSu ministrija

Labdien.
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Atbilstosi telefoniski izrunatajam, nostitu musu izteikto priekslikumu par
likumprojektu "Grozijumi Arstniecibas likuma" (22-TA-231).

NepiecieSams precizét anotacijas 8.sadalas “Horizontalas ietekmes 8.1.3.
apakssadalas “uz informacijas sabiedribas politikas Tstenosanu” punktu “Apraksts”
(29.1pp.), noradot, ka jaunas valsts informacijas sist€mas - pirmas palidzibas
sniegSanas apmacibu parvaldibas informacijas sist€mas izveidi Veselibas ministrija
(Neatliekamas mediciniskas palidzibas dienests) nodrosinas Eiropas Regionalas
attistibas fonda (ERAF) finanséta projekta ,,Vienotas neatlickamas mediciniskas
palidzibas un katastrofu medicinas vadibas informacijas sist€mas attistiba (2.
karta)” ietvaros.

Paldies!

Ar cienu

Irina DruZinina

BudZeta departamenta

Labklajibas sféras finanséSanas nodalas vecaka eksperte
E-pasts: irina.druzinina@fm.gov.lv

Talr.: 28014655

iaSazinies MS Teams
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From: Lolita Melke-Prizavoite <Lolita.Melke@vm.gov.lv>

Sent: pirmdiena, 2023. gada 8. maijs 15:22

To: Irina DruZinina <irina.druzinina@fm.gov.lv>

Cc: Sanita Janka <Sanita.Janka@vm.gov.lv>; Valdis Mikelsons <valdis.mikelsons@vm.gov.lv>
Subject: Fw: 22-TA-231: Pieteikums sniegt atzinumu no Finansu ministrija

Labdien!

Veléjamies vaicat, vai FM butu iespéjams Sodien iesniegt atzinumu par likumprojektu
"Grozijumi Arstniecibas likuma" (22-TA-231).

Paldies.
T Ar cienu

Lolita Melke-Prizavoite

i Vecaka eksperte
Vesellbas ministrija
Arstniecibas kvalitates nodala

+371 67876165

http://www.vm.gov.lv

Latvijas Republikas Veselibas ministrija
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From: tapportals@mk.gov.lv <tapportals@mk.gov.lv>

Sent: Monday, May 8, 2023 10:46

To: Lolita Melke-Prizavoite <Lolita.Melke@vm.gov.Iv>

Subject: 22-TA-231: Pieteikums sniegt atzinumu no Finansu ministrija

FinanSu ministrija pieteikusies sniegt atzinumu Tiesibu akta projektam 22-TA-231

St véstule ir paredzéta tikai personai vai personu grupai, kurai ta ir adreséta. St e-pasta véstule ir
konfidenciala, un var saturét juridiski aizsargatu informaciju. Ja neesat $is véstules paredzétais
adresats, pazinojam, ka vestuli esat sanémis k|udas rezultata, un pilniga vai dal€ja iepaziSanas ar
tas saturu, véstules izmantosana vai talaka izplatisana jebkada veida ir stingri aizliegta. Ja esat
sanémis So vestuli kludas dé|, lidzu sazinieties ar sutitaju, nosutot atbildes e-pasta véstuli, péc tam
nekavéjoties véstuli izdzésiet (ieskaitot visus pielikumus).

This e-mail is intended only for the person or group of people to whom it is addressed. This
message is confidential and may contain legally privileged information. If you are not the intended
recipient, you are hereby notified that you have received this message in error and that reading i,
copying it, or in any way disclosing its content to any other person, is strictly unauthorized. If you
have received this message in error, please inform the sender by replying to this e-mail and then
immediately delete this e-mail (including any attachments).

Saudzé dabu - padoma, pirms izdruka so e-pastu!
Please consider the environment before printing!

Sis e-pasta zinojums ir paredzets tikai augstak noraditajam adresatam. Tas var saturét informaciju, kas ir paredzeta ierobezotam personu lokam sakara ar
darba vai dienesta pienakumu veikSanu. Ja JUs neesat Si zinojuma adresats, Jus nedrikstat izmantot, pavairot, izplatit, atklat taja ieklauto informaciju citam
personam, iznemot ta adresatu. Ja esat kludaini sanémis So e-pasta zinojumu, ludzam nekavéjoties sazinaties ar sutitaju, nosutot atbildi, un péc tam e-pasta
zinojumu un visus tam pievienotos pielikumus neatgriezeniski dzest.

This e-mail message is intended for the above mentioned addressee only. It may contain information intended for a limited circle of persons with respect to
fulfilment of the job or service duties. If you are not the intended addressee of this message, you may not use, copy, distribute, disclose the information
contained therein to other persons, except for the intended addressee thereof. If you have received this e-mail message in error, please contact the sender
immediately, by sending a reply message, and afterwards permanently delete the e-mail message and all attachments enclosed thereto.

Saudzé dabu - padoma, pirms izdruka So e-pastu!
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
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